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Актуальність проблеми. Однією з причин, яка впливає на розвиток 

козівництва є гельмінтозні захворювання, серед яких стронгілоїдоз. Внаслідок 

даної інвазії, у молодняку відмічається відставання у рості й розвитку, 

зменшуються надої, властивості молока, іноді хвороба приводить до 

ускладнень і навіть загибелі тварин. Тому, вивчення аспектів епізоотології та 

лікування за стронгілоїдозу кіз в умовах окремих регіонів України є досить 

актуальним напрямом наукових досліджень. 

Аналізуючи літературні джерела, екстенсивність стронгілоїдозної інвазії 

кіз у світі становить близько 11–24 %, а в країнах із тропічним кліматом 

зокрема у сільській місцевості цей показник досягає 35 % [1–4]. 

Мета роботи полягала у визначені поширення стронгілоїдозної інвазії 

серед кіз в умовах індивідуальних господарств Гадяцького району Полтавської 

області. 

Матеріали і методи досліджень. Зразки фекалій  відбирали 

індивідуально з використанням приладу для відбору проб фекалій у дрібної 

рогатої худоби [5]. У роботі дослідили 270 голів кіз, що належать власникам 

індивідуальних господарств Гадяцького району Полтавської області. 

Дослідження проводили на базі наукової лабораторії кафедри паразитології 

Полтавської державної аграрної академії. 

Кількісне гельмінтоовоскопічне дослідження проводили флотаційним 

методом за В. Н. Трачем з використанням лічильної камери [6]. 

Гельмінтоларвоскопічне дослідження визначали за кількісним 

гельмінтоларвоскопічним методом із підрахунком  личинок  у  лічильній  

камері [7, 8]. 

Результати досліджень. Аналізуючи результати дослідження 

встановлено, що середня екстенсивність стронгілоїдозної інвазії у кіз становила 

27,0 %, інтенсивність інвазії – 142,3 яєць у 1 г фекалій (далі ЯГФ), а за 
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кількісним гельмінтоларвоскопічним дослідженням – 28,5 личинок у 1 г 

фекалій (далі ЛГФ). 

Результати екстенсивності і інтенсивності стронгілоїдозної інвазій у кіз 

варіюють залежно від віку тварин.  У молодняку  кіз  до  трьохмісячного  віку 

ЕІ становила 12,0 %, ІІ – 6 ЯГФ, 8 ЛГФ; у тварин віком 3–9 місяців ЕІ – 36,0 %, 

ІІ – 8 ЯГФ, 14 ЛГФ; у молодняку віком 9–12 місяців ЕІ = 45,0 %, ІІ – 125 ЯГФ, 

40 ЛГФ; у кіз 1,5–4 річного віку ЕІ – 36,0 %, ІІ – 142 ЯГФ, 66 ЛГФ; у тварин 

віком 5–7 років ЕІ – 37,0 %, ІІ – 48 ЯГФ, 65 ЛГФ. 

Висновок. У роботі представлені дані відносно поширення, вікової 

динаміки строгілоїдозу у кіз в індивідуальних господарствах Гадяцького 

району Полтавської області (ЕІ – 27,0 %,  ІІ  –  142,3 яєць  у  1 г  фекалій  та  

28,5 личинок у 1 г фекалій). Найвища екстенсивність стронгілоїдозної інвазії 

відмічається у молодняку кіз 9–12-місячного віку – 45,0 %. 

Перспективи подальших досліджень полягають у визначенні 

терапевтичної ефективності антигельмінтиків за стронгілоїдозу кіз. 
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